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Desarrolle el examen con LAPLLenA AcuL U NEGRA de manera prolija. Mmuesuwue
todo su trabajo, no dé resultados solamente.

}/)' Complete la tabla: =
Simbolo | Nro. Nro. Neutrones | Electrones | Conf. Electronica

atomico | masico
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El potasio y el oxigeno forman el compuesto Kz0., équé tipo de enlace quimico

presenta? Nombre el compuesto.
i Cual de los 2 elementos anterigres tiene: o
~_¥ mayor energia de ionizacién? ,i'f)/menor radio? {i¥ menor afinidad electrénica?

;)’ Para cada caso dibuje las estructuras de Lewis y determine sus geometrias
electrénica y molecular:

¥ CHe i H20 Y NO2”
}'5 ¢Qué fuerzas intermoleculares presentan:
I _# moléculas de CHasentre si? jiy moléculas de aguaentre si? ji¥ NO2™ con agua?
e }*)/ Para una solucion preparada mezclando 48 gramos de etilenglicol (CoHsO2 , soluto

no’volatil no disociado) con 125 gramos de agua, calcule:

/”fla presién de vapor (en Torr) de la solucidn a 60 °C
el punto de ebullicién de la solucion.
Utilice los datos que necesite de las tablas.

Calcule el punto de ebullicién si se disuelven 48 gramos de LiBr (soluto no volatil
que se disocia en 2 iones) en 125 gramos de agua. Utilice los datos que necesite de las
tablas.

_#] A En un laboratorio se obtuvo gas hidrégeno sobre agua segln la siguiente reaccién
entre el litio y el acido sulfhidrico:

2 Li(s) + HaS(ac) > Li;S(ac)  + Ha(q)

M Siseusaron 15 g de litio y 60 g de &cido écudl era el reactivo limitante?
J¥  ¢Qué masa de gas se esperaba obtener?
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)H’) Experimentalmente se recogieron sobre agua 23,5 L de hidrogeno a 17 °CY
755 mmHg de presion atmosférica. ¢Qué masa de gas se formé realmente?
Utilice los datos de tablas que necesite.

}-vB’)’Una muestra de argén esta almacenada en una ampolla de vidrio de 250 mL a
25.5°Cyvy 4,8.10°% pascales de presuon Si la ampolla se guarda en un congelador a
—5.0 °C, écual sera la nueva presion en Pa?

Observe el diagrama de fases del amoniaco (NH3), observe que en el grafico las
unidades de presion estan el kPa (Dato: 1 atm=101,3 kPa) y las de T en K:
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A) Ubicar en el gréfico los estados liquido y gaseoso.

B) Marcar aproximadamente en el grafico el punto de ebullicion normal.

C) éCudl es (aproximadamente) la minima temperatura a la que el NH; puede existir
totalmente en fase liquida?

D) éComo se denomina al punto A? éQué significa?

E) Describir lo que le ocurre al amoniaco si desde el punto B se sube la temperatura
a presion constante hasta C.

En un recipiente aislado se colocan 250 g de agua destilada a 85 °C, luego se le

agrega una barra de platino que posee una temperatura de 4 °C e inmediatamente

se cierra el recipiente con una tapa aislante. Luego de un tiempo el termémetro

marca 73 °C.

¥ Calcular la masa de la barra de platino. Dato: Ce (Pt)= 0,130 J/g.9C. El Platino
es un metal que no reacciona con el agua. Utilice los datos que necesite de las

tablas.
))f ¢Qué volumen posee la barra de Pt si su densidad es de 21,45 g/cm??
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